

# 忠诚卓越 警心向党

市公安局特勤局党委



忠诚卓越 警心向党

## 一、品牌介绍

作为一支党中央身边常年带枪的忠诚队伍，宁波市公安局特勤局肩负着捍卫以习近平同志为核心的党中央绝对安全的特殊政治使命。可以说，对党绝对忠诚，是宁波公安特勤人员与生俱来的先天属性，是赢得党和人民信赖的根本所在。今年以来，

宁波市公安局特勤局着力打造“忠诚卓越 警心向党”党建品牌，实现党建工作有创新、警卫中心工作有提升，推动宁波公安特勤事业迈上新台阶。

“忠诚卓越 警心向党”党建品牌整体采用盾形元素，寓意公安特勤部门确保来甬警卫对象绝对安全的神圣使命。中心是一个由充满朝气的红色渐变飘带组成的“忠”字，象征着宁波公安特勤队伍特别讲政治，永远做党和人民的忠诚卫士。下方以长城作为点缀，象征着公安特勤民警特别能战斗，特别守纪律，特别讲奉献。

## 二、主要做法

### （一）不忘忠诚初心，孕育忠诚品牌

一方面，强化党委统筹领导。局党委始终将政治建警摆在首位，在每年开展“忠诚卫士”主题教育的基础上，根据市直机关工委加强党建品牌建设实施意见，按照“五有”标准制定创建方案，研究确定以忠诚为核心要素，着力打造“忠诚卓越 警心向党”党建品牌，赓续公安特勤忠诚血脉。另一方面，激发基层创建热情。立足公安特勤民警忠诚、奉献、责任、荣誉的先天“特质”，突出基层支部文武双全、战训合一

的实践“特点”，将“政治功能强”作为首要目标，深入开展“四强”党支部创建活动。各支部积极参与，相继亮品牌，相互比忠诚，争先做表率，着力打造“一支部一特色、一党员一旗帜”。

## （二）弘扬忠诚文化，打造忠诚品牌

一是厚植忠诚信仰。依托“三会一课”、学习强国、甬特学堂等平台，严格落实“第一议题”、“每日一小时学习”等制度，充分利用浙江“三地一窗口”的丰富红色资源，开展“沿着总书记的足迹，践行争当‘重要窗口’模范生”“学党史从追寻党章历史开始”“清正廉洁铸警魂”等“忠诚”主题党日活动，通过聆听红色故事、观看红色影剧、瞻仰红色文物，做到用“红色历史”守正固本，用“红色之旅”寻根溯源，用“红色精神”指导前进。二是丰富忠诚载体。每年组织开展“跟着总书记读好书”“学党史、讲奋斗，特勤青年说”“勇立潮头话担当”等“忠诚”主题讲书和微党课宣讲及重温誓词、祭扫瞻仰、集中表彰等活动，用一声声铿锵有力的入党誓词，一次次直抵内心的政治洗礼，一场场庄重热烈的仪式活动，时刻牢记忠诚初心使命，持续强化党员身份意识，不断提升宁波公安特



赴北仑穿山港区开展“沿着总书记的足迹，践行争当重要窗口模范生”主题党日活动



警卫实战演练

勤民警职业认同感、归属感和荣誉感。三是浓厚忠诚氛围。积极打造“忠诚”“党史”“廉洁”“励志”一楼层一主题的警营文化墙，及时更新制作习总书记重要训词、党的全会精神、主题教育等宣传展板，使党员民警在具有公安特勤队伍特色、彰显浙江元素的特勤忠诚文化氛围中时时受教育、处处受熏陶，进一步激发“有第一就争，见红旗就扛”的正能量，提振时不我待、只争朝夕的精气神。

### （三）践行忠诚使命，擦亮忠诚品牌

一是打造“党建+勤务”深度融合。坚持党建引领勤务实战，党委议勤统筹领导，党员干部一线作战，做到情况在一线掌握、问题在一线解决、工作在一线推进，以实际行动引领全体执勤人员全身心投入，为圆满完成各项任务提供坚强保证。二是打造“党建+练兵”深度融合。牢固树立“战斗力”这个唯一的根本标准，突出实战实用实效导向，坚持党委议训、大队组训、全员参训，狠抓“特勤五项”技能，通过展示先锋榜、签订军令状、设置擂台赛，大力营造分秒必争、毫厘不让、比学赶超的浓厚氛围。三是打造“党建+队建”深度融合。坚持“严”的主基调，继承发扬、吸收引进新时代“枫桥经验”到队伍管理之中，从学习、工作、训练、思想、家庭、婚恋、健康、守纪等八个方面队伍情况开展党委季度分析、支部月度体检，切

实把苗头隐患消灭在萌芽状态，解决在本级范围，做到“小事不出队、大事不出局、矛盾不上交、底线不失守”。

### 三、创建成效

自 1978 年部门成立以来，历经从公安到现役再到公安两次转改，变的是身份，不变的是历久弥坚的忠诚初心和光荣艰巨的职责使命，做到连续 43 年“队伍零违纪、勤务零差错”，下属一大队党支部荣获全国公安特勤部门优秀基层党组织，1 人被评为全国公安警卫部队十大标兵，5 人荣立个人二等功，4 人被评为全国公安特勤部门优秀共产党员，2 人被评为全省优秀人民警察，2 人被评为全市优秀人民警察。

特别是近三年来，我局圆满完成了习近平、李克强等中央领导同志来甬警卫任务、省市交办任务近 700 余批次，始终确保了绝对安全、万无一失，实现了最佳安全效果、政治效果和社会效果的有机统一，充分展现了宁波公安特勤队伍过硬的业务水平和良好的执勤形象，得到了党委政府和上级部门的充分肯定。



赴张人亚“党章学堂”开展“学党史从追寻党章历史开始”主题党日活动